



В Ростове-на-Дону супружеская пара подозревается в незаконном обороте рыбной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственным отделом по Железнодорожному району г.Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении супружеской пары по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.238 УК РФ (незаконный оборот продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья граждан).

По версии следствия, подозреваемые, находясь по месту своего жительства, в течение длительного времени осуществляет незаконный оборот водных биологических ресурсов, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В результате полученных в ходе оперативно-розыскных мероприятий данных, во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Ростовской области и ОЭБиПК ГУ МВД России по Ростовской области, следователями СКР проведен обыск, в результате которого обнаружено и изъято более полутора тонн рыбной продукции в количестве, превышающем 8 тысяч особей, в том числе осетровых пород и видов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, а так же маркированной тары, предназначенной для фасовки икры ценных видов пород рыб.

Предварительно проведенными исследованиями изъятая продукция является опасной для здоровья потребителей.

В настоящее время с участием подозреваемых проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а так же на установление других участников противоправной деятельности.

31 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1231671>